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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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1 Watercolour Monog. MCM (Margaret
Maclure), 18 1/4" x 10 1/2", "Man in
Blanket".

$600 - $800

Lot # 1
2 Bronze Bell "From A. Meneel & Son

West Troy New York 1851", 18" x 18"
Diam. (weight noted).

$1,000 - $2,000

Lot # 2

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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TopNotch - Apr 30 2024
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Collectable - May 14 2024
Ethno World - May 28 2024

Decorative Arts - Jun 04 2024
Antique & Art - Jun 11 2024
BeDazzled - Jun 18 2024
TopNotch - Jun 25 2024



$200 - $400

Lot # 164

Lot # 165
165 Louis XV Inlaid & Brass Bordered

Side Table, 29 1/4"H.
$180 - $250

164 Pair of Bronze Candlesticks signed
F. Barbedienne (Ferdinand), 8 1/2"H.

$200 - $300

Lot # 3

Lot # 4
4 Fukugawa Japan Blue & White

Porcelain Vase, 12 7/8"H.
$200 - $300

3 Marble Statue of a Flower Carrier, 19
1/4"h.

$4,000 - $6,000

Lot # 5

Lot # 6
6 Louis XVI Parquetry Cylinder Desk, 39

1/4" x 34 1/8" x 17 1/2".
$300 - $500

5 Oil Painting signed Dorothea Sharp, 18"
x 24", "Fishing Boat at St. Ives".



7 Oil on Canvas signed (R.O.) Dunlop,
13" x 17", "Armadale Castle".

$500 - $750

Lot # 7

8 Oil on Board Attributed to W.S.
Coleman, 8" x 6 1/2", "Young Woman
Reading".

$300 - $400

Lot # 8

$400 - $600

Lot # 160

Lot # 161
161 Marquetry Low Table Attributed to L.

Majorelle, 18 3/4" x 36" x 23 1/4".
$300 - $500

160 Bronze Statue Marked F.
Barbedienne Fondeur, 74-KK, 9 1/2",
"Spinario".

$300 - $400

Lot # 162

Lot # 163
163 Early Victorian Sarcophagus-Form

Tea Caddy, 5 3/4" x 9" x 5".
$200 - $300

162 Set of 4 Edwardian Inlaid Rosewood
Dining Chairs.



$200 - $300

Lot # 156

Lot # 157
157 Oil on Canvas signed Frank Wood

1902 14" x 20", "Fishermen Low
Tide".

$500 - $1,000

156 Restrike Etching after Renoir, Plate 4
3/8" x 3 1/2", "Berthe Morisot".

$600 - $900

Lot # 158

Lot # 159
159 Japanese Brass Hibachi, 9" Handle

to Handle. --------------
$120 - $180

158 Oil on Relined Canvas signed A.
(Alexander) Nasmyth 1837, 18 1/2" x
26 1/4", "A Wiltshire Lane

$600 - $900

Lot # 9

Lot # 10
10 Chinese Blue & White Saucer Dish

with Yong Zheng Mark, 1 5/8" x 8 1/8 "
Diameter.

$300 - $500

9 Irish Mahogany Tall Case Clock, Dial
Signed Matts. Chambars, Dublin, 91
1/2"

$400 - $500

Lot # 11

Lot # 12
12 Russian Icon, Oil on Wood with Gilt

Metal Surround, 12 3/8" x 10 3/4" x 1
1/2".

$400 - $600

11 Quarter Repeating Brass Carriage
Clock, 7" with Handle in Cartier Box
(not running).



$550 - $700

Lot # 13

Lot # 14
14 Acrylic on Canvas Laid on Board

signed Jimmy Wright, 27 3/4" x 35
1/4", "Victoria Strings 20

$3,000 - $5,000

13 Stoneware Vase signed Wayne Ngan,
12"H.

$150 - $200

Lot # 15

Lot # 16
16 Pair of Moorcroft Vases, 8 3/4" Diam ,

"Iris".
$400 - $600

15 Chinese Famille Rose Porcelain
Landscape Bowl, 3 5/8" x 7 1/8"
Diameter.

154 LeRolle Freres Paris Louis XVI
Exhibition Clock, 29 1/2" Wide,
losses at rear..

$1,200 - $1,800

Lot # 154

155 Oil on Canvas signed B. Dorph 1915/
1916, 15" x 14", "Barnehoved" (small
puncture noted).

$400 - $600

Lot # 155



$350 - $450

Lot # 150

Lot # 151
151 Chinese Export Silver 4 Trumpet

Epergne on Stand, 11 1/4" x 10" x
10".

$350 - $450

150 Russian Icon of St. Nicholas, 7 7/8" x
6 3/4 x 1".

$600 - $800

Lot # 152

Lot # 153
153 Etching with Aquatint signed David

Blackwood 1976, 33 1/2" x 21 3/8",
"Captain Jess Home from La

$2,000 - $3,000

152 Kwagiulth Drum-Rattle signed
George Hunt Jr. '91, 16 1/2" x 10 1/2"
x 1 3/8", NO EXPORT.

Lot # 17

Lot # 18
18 Marquetry Low Table Attributed to L.

Majorelle, 21" x 30" x 20".
$500 - $1,000

17 Bronze by Joe Descomps, 12 3/4"H ,
21 3/8"L.

Lot # 19
19 Handknotted Persian Carpet, Ochre

with Rose border, 9'8" x 6'6".
$400 - $600

$1,000 - $1,500

$1,000 - $1,500

Lot # 20

Lot # 21
21 Japanese Bronze Hibachi, 15 1/2"

Wide.
$250 - $500

20 19th C. Louis XV 3 Piece Upholstered
Beechwood Parlour Suite, Settee
45"W



22 Chinese Famille Rose Porcelain
"Antiques" Vase, 17 3/4"H (long
vertical crack noted).

$300 - $500

Lot # 22

$100 - $200

Lot # 23

Lot # 24
24 Austrian Loetz Style Iridescent Glass

Vase with Foliate Brass Rim, 3 5/8"H.
$60 - $100

23 Gold Plated Swiss Made Cartier
France Lighter, C.1970's with
Accessory in Original Box.

148 Champleve Bronze Vase, 11 3/4"
with Stand.

$150 - $300

Lot # 148
149 Zenith Neuchatel Clock, 12 5/8"H.

$150 - $200

Lot # 149



$150 - $200

Lot # 144

Lot # 145
145 3 Enameled Copper Dishes signed

Jade Snow Wong, 3 1/2" - 6 7/8"
Diam.

$150 - $200

144 3 Enameled Copper Dishes signed
Jade Snow Wong, 5 1/8" - 5 5/8"
Diam.

$1,400 - $1,600

Lot # 146

Lot # 147
147 Turkish Hand Knotted Carpet

Approximately 5' x 4'3".
$250 - $350

146 Danish Modern Teak Cantilever Desk
by Georg Petersens Mobelfabrik, 55
1/4" Wide.

$150 - $200

Lot # 25

Lot # 26
26 18K (marked) Yellow Gold 1.48c

Emerald & Diamond Ring, Size 7, 6.1
Grams.

$3,000 - $3,500

25 C & C Hallmarked 9ct Gold
Mechanical Pencil, 5.4g, 2 1/4"L.

$1,400 - $1,600

Lot # 27

Lot # 28
28 Lalique France Covered Jar, 5 1/4"H.

$200 - $300

27 14K Gold Locle Pocket Watch
(92Gms) with 56" 10K Gold Chain
(33.5Gms) with Box.



Lot # 29

Lot # 30
30 9c (tested) 32" Watch Chain.

$600 - $900

29 Vintage Omega Automatic Wrist
Watch.

Lot # 31
31 Miniature Carriage Clock, Paris, 4"

with Handle, Running.
$150 - $250

$150 - $300

$12,000 - $15,000

Lot # 32

Lot # 33
33 Omega Seamaster Professional 90

HIJ ST2010108 Wristwatch.
$2,000 - $3,000

32 Platinum (marked plat) & 5.24
Burmese Sapphire & Diamond Ring,
Size 7, 10.3 Gms, with App

$1,000 - $2,000

Lot # 140

Lot # 141
141 Glass Sculpture signed Darren

Petersen, 20 7/8"H, "Upright
Shorebird".

$200 - $300

140 Northwest Coast Style Totem Pole
signed Paul Johnny 2016, 99"H,
Wing Span 33 3/4" (1 wing crack

$150 - $200

Lot # 142

Lot # 143
143 Gin Bottle signed Capron France

A37, 12 7/8"H.
$200 - $350

142 3 Enameled Copper Dishes signed
Jade Snow Wong, Approx. 7 5/8"
Diameter.



$200 - $300

Lot # 137

Lot # 138
138 Pottery Bowl signed Jade Snow

Wong, 2 7/8" x 7 1/4" Diameter.
$200 - $300

137 Pottery Bowl signed Jade Snow
Wong, 1 7/8" x 7 7/8" Diameter.

139 Chinese Porcelain Vase on Stand, 17
3/4"H.

$500 - $750

Lot # 139
$1,250 - $1,800

Lot # 34

Lot # 35
35 Miniature "L'Epee" Brass Carriage

Clock with Original Box, 2 1/2"H.
$100 - $200

34 18K (marked) Yellow Gold Ladies
Rolex Oyster Perpetual Wrist Watch,
C.1967, Serial 2335661. $300 - $500

Lot # 36

Lot # 37
37 Jade Bracelet, 2 3/8" Inner Diameter.

$200 - $300

36 Glycine Airman Wristwatch with
Original Box & Instructions, as found.



$200 - $400

Lot # 38

Lot # 39
39 9c (tested) 60" Watch Chain.

$1,000 - $1,500

38 Lalique France Candlestick, 7"H.

$350 - $400

Lot # 40

Lot # 41
41 18th C. Worcester Trio (5 1/4" Diam) &

Bowl, 5 7/8" Diam.
$150 - $250

40 Book: Canadian Scenery Volumes 1 &
2 , N.P. Willis, James S. Virtue,
London.

$100 - $200

Lot # 133

Lot # 134
134 19th C. Welsh Treen Loving Spoon,

6", Split Bowl.
$250 - $350

133 Mid 19th C. Cantonese Tortoiseshell
Box, 2 15/16" Diameter, 37.6 Grams,
NO EXPORT.

$200 - $300

Lot # 135

Lot # 136
136 Silver Tumbler Cup Hallmarked

William Kirk, 1 5/8" x 2 1/2" Diameter,
69.73 Grams.

$400 - $600

135 19th C. Treen Hardwood Nutmeg
Grater , 3 1/4" (chipped finial).



$1,900 - $2,200

Lot # 130

Lot # 130A
130A Slope Top Display Cabinet, 18" x

30 3/4" x 22 1/4".
$100 - $200

130 Lalique Zeila Grey Panther, 14 1/2" x
4".

$250 - $350

Lot # 131

Lot # 132
132 1924 R. Lalique "Lucie" Powder Box,

1 3/8" x 3" Diameter.
$250 - $350

131 1924 R. Lalique "Meudor" Powder
Box for D'Orsay, 3 1/4"D.

$150 - $250

Lot # 42

Lot # 43
43 Sabino Paris "Les Fleurs" Perfume

Flask (3 5/8"H) & Shell Dish, 5 3/4 "W.
$120 - $180

42 19th C. Brass Icon Inset with Porcelain
Panel, 3 7/8" x 9 1/2" (missing stones).

$100 - $150

Lot # 44

Lot # 45
45 Pair of Victorian Enameled Green

Glass Lustres, 14 5/8"H.
$150 - $300

44 Pair of Lalique France Crystal
Ashtrays, 7 1/2"W.



$300 - $400

Lot # 46

Lot # 47
47 2 Lalique France Commemorative

Plates 1970/1971.
$80 - $100

46 Lalique France "Bacchantes" Vase, 9
3/4"High, 6" vertical interior crack
noted. $100 - $150

Lot # 48

Lot # 49
49 Russian Porcelain Dessert Plates &

Compote, 10 Pieces, 8 5/8" Diam.
$200 - $400

48 5 x 18th/19th C. Porcelain Cabinet
Plates, 7 7/8" - 9" Diameter. $200 - $300

Lot # 126

Lot # 127
127 Northern Plains Beaded Sinew Bag,

C.1900 (7"H) & Pair of Moccasins, 11
1/4"L.

$100 - $150

126 Pair of Sioux Northern Plains Men's
Beaded Moccasins, 9 3/4"L.

$1,000 - $2,000

Lot # 128

Lot # 129
129 Chinese Yellow Silk Piano Shawl, 48"

x 48".
$200 - $300

128 Oil on Canvas signed Tin Yan, 30 x
40", "Natures Beauty".



Lot # 121

Lot # 122
122 Northern Plains Skull Crusher with

Horsehair Drop, Late 19th C., 28"L,
(repair noted).

$250 - $400

121 Newport Pottery Clarice Cliff Bizarre
"Marguerite" Conical Caster, 5 3/8"H.

Lot # 123
123 Randhal Sterling Wrought Sauce

Boat & Spoon, #R1801, 236 Grams.
$200 - $300

$300 - $400
$500 - $600

Lot # 124

Lot # 125
125 Tuck Chang Chinese Export Silver

Cream Jug, 226 Grams, 5 3/4"L.
$200 - $300

124 Tuck Chang Chinese Export Silver
Teapot, 584 Grams, 9 1/2"L.

50 Japanese Silk "Ducks" Embroidery
Panel, Double Glazed, signed Verso,
13 x 17 1/4".

$300 - $400

Lot # 50

$150 - $250

Lot # 51

Lot # 52
52 Silk & Wool Blend Persian Carpet,

Ochre Tones, 7'10" x 5'2".
$300 - $500

51 Vintage 50/60's Desert Inn Tuxedo
Labeled "DI Distinctive Apparel".



53 Watercolour signed F.M. (Frederick
Martlett) Bell Smith 1889, 10" x 18" "In
the Fraser Canyon".

$1,200 - $1,800

Lot # 53

$200 - $300

Lot # 54

Lot # 55
55 English Burl Walnut Liquor Cabinet, 45

1/2"H.
$300 - $500

54 Chinese Green Glazed Porcelain Roof
Tile (13 1/4" x 13 1/4") on Bamboo
Stand.

$300 - $500

Lot # 117

Lot # 118
118 Northern Plains Cree Beaded Collar

& Tie, Early 20th C.
$150 - $200

117 1920's Wedgewood Lustre Ware
Hummingbird Covered Jar Designed
by Daisey Makeig-Jones, 5"D.

$200 - $300

Lot # 119

Lot # 120
120 Japanese Wood "Pug" Netsuke, 1

7/8"H , signed.
$100 - $200

119 Pair of Northern Plains Men's
Beaded Cuffs, Early 20th C., 7 1/2" x
6".



$100 - $200

Lot # 113

Lot # 114
114 Pair of Northern Plains Beaded High

Top Moccasins, Possibly Metis
C.1910 , 10 1/2"L.

$200 - $300

113 Bone Handled Jade Elbow Adze (10
1/2"L), Inscribed Charles H. French
1867-1940 with Arrowhead C

$150 - $200

Lot # 115

Lot # 116
116 1930's Crown Devon Fieldings

Lustrine Ware Fairyland Bowl, 12"D.
$500 - $700

115 R. Lalique France Perfume Bottle
(signed), 4 1/8"H (stopper chipped).

$550 - $1,000

Lot # 56

Lot # 57
57 19th C. French Black Marble & Bronze

Mantle Clock, Movement by W. Sharp,
16 3/4" x 17 1/2" x 7".

$300 - $500

56 Collection of Cantonese Rose
Medallion China Wares.

$200 - $300

Lot # 58

Lot # 59
59 Watercolour on Silk signed Ho Hoang

Dai (Hoang dai Ho), 19 x 36 1/2",
"Battle with Elephants".

$500 - $1,000

58 Net Wrapped Japanese Glass Fishing
Float, 14" Diameter.



$100 - $150

Lot # 60

Lot # 61
61 Chinese Export Porcelain Bowl, 5 3/4".

$150 - $250

60 Cloisonne Covered Jar, 6"H.

$200 - $300

Lot # 62

Lot # 63
63 Western Han Bronze Oil Lamp, 5 3/8"

x 6 5/8" Diameter.
$300 - $500

62 Collection of 3 Nuu-Chah-Nulth
Baskets with Lids, 4 1/2", 2 3/4" & 2
3/4".

Lot # 107

Lot # 108
108 Late 18th C. German Painted Chest,

"Maria Weberin 1798", 30 1/2" x 65
3/4" x 24 1/2".

$400 - $600

107 Kashan Carpet Approximately 9'7" x
15'3".

Lot # 109
109 3 Piece Silver Tea Set: Harman /

London / 1913 & 1933, 913g.
$700 - $900

$1,000 - $1,500

Lot # 110

Lot # 111
111 Cartier L3000774 Black Leather

Wallet with Original Box & Soft
Pouch.

$150 - $250

110 Hallmarked Silver Asprey & Co. Clip-
on Ashtray, 95.3 Grams, 6"L.

Lot # 112
112 Northern Plains Beaded Ceremonial

Skull Crusher with Red Horsehair,
36"L.

$200 - $300

$300 - $400



104 Mid 15th Century Late Medieval
European Bone Amulet Mask with
Stand ,5 1/8" High

$2,250 - $3,000

Lot # 104

$15,000 - $20,000

Lot # 105

Lot # 106
106 Victorian Burr Walnut Davenport

Stamped Gillow, 34"H x 24"D x
20"W. -

$1,000 - $1,500

105 Oil on Canvas Attr. to Molly Lamb
Bobak, 24" x 29 1/2", "C.1940 Rally
at Brockton Pt.".

$200 - $300

Lot # 64

Lot # 65
65 Pair of Thomas R. Cadman "Bengall

Razors" in Fancy box, 1 3/4" x 7" x 1
3/8".

$100 - $200

64 Northern Plains Men's Beaded
Gauntlets with Fringe, Early 20th C. ,
14 1/4"L.

$250 - $400

Lot # 66

Lot # 67
67 Northern Plains Beaded Pipe Bag, 21"

L, C.1890.
$800 - $1,200

66 Lalique "Coquilles" Opalescent Glass
Bowl, 3 1/2" x 9 1/2" Diameter.



$200 - $300

Lot # 68

Lot # 69
69 Jaeger LeCoultre Model 318 Lucite

Clock, 7 7/8" x 7 1/8" x 1 7/8" (face
noted).

$300 - $500

68 Northern Plains Beaded Men's Belt,
Assiniboine, Early 20th C., 37"L.

$800 - $1,000

Lot # 70

Lot # 71
71 Western Han Molded Terracotta Horse

Head (7 1/4" x 2 1/2" x 6 3/8") with
Teak Stand.

$300 - $500

70 Jaeger LeCoultre 566 Bar Clock, 5
3/8" x 4 5/8" x 1 5/8" with Original Box
& Guarantee.

$300 - $400

Lot # 100

Lot # 101
101 Lalique France "Deux Danseuses"

Figure, 10" high.
$300 - $400

100 Lalique France "Deux Danseuses"
Figure, 10"H.

$600 - $900

Lot # 102

Lot # 103
103 Collection of 8 Coalport Fine Bone

China Cottages.
$150 - $300

102 Kwagiulth Thunderbird & Killer Whale
Carving, 15 1/4" (as found).



$200 - $300

Lot # 96

Lot # 97
97 Blue & White Jasper-Style Cheese

Dish & Cover, 9 7/8" x 10 1/2" Diam.
$150 - $200

96 Net Wrapped Japanese Glass Fishing
Float, 16" Diameter.

$500 - $750

Lot # 98

Lot # 99
99 Nuu-Chah-Nulth Basketry Hat with

Painted Designs, C.1970's, 4 1/2" x 11
1/4" Diameter.

$500 - $750

98 Nuu-Chah-Nulth Basketry Hat with
Painted Design, C.1970's, 4 3/4" x 11
1/2" Diameter.

$150 - $200

Lot # 72

Lot # 73
73 3 Lalique France Candlesticks (5"H)

with 3 Goblets.
$150 - $300

72 4 Enameled Copper Dishes signed
Jade Snow Wong, 4 3/8" - 7 3/4"
Diam.

$200 - $400

Lot # 74

Lot # 75
75 Victorian Gold & White Part Tea

Service.
$80 - $120

74 6 Lalique France Crystal Flutes, 8
1/8"H.



$250 - $350

Lot # 76

Lot # 77
77 Louis XV Ormolu Table Clock, 33 x 21

x 7 3/4".
$3,200 - $5,000

76 Mid 19th C. Rosewood Work Table, 29
1/2" x 20 1/2" x 14 1/2".

$500 - $1,000

Lot # 78

Lot # 79
79 3 Section Art Nouveau Wardrobe. -

$300 - $500

78 Navajo Yei Rug, 52 1/2" x 98".

94 Verdigris Bronze Figure of Kwan Yin
(22 1/4"H) on Lamp Base.

$250 - $350

Lot # 94
95 Art Nouveau Brass Purdonium Inset

with Ruskin Style Cabochon, 18 3/4" x
16" x 12 3/4".

$250 - $500

Lot # 95



$120 - $180

Lot # 91

Lot # 92
92 Collection of 19th C. Spode Pattern

2199 Tea Wares.
$200 - $400

91 4 Early 19th C. Spode Dessert Dishes
8 1/8" - 11 1/4"W.

93 Kashmar Carpet Approximately 13'9" x
9'8".

$1,200 - $1,800

Lot # 93
80 Net Wrapped Japanese Glass Fishing

Float, 10 1/2" Diameter.
$120 - $180

Lot # 80

$300 - $500

Lot # 81

Lot # 82
82 Net Wrapped Japanese Glass Fishing

Float, 11" Diameter.
$120 - $180

81 White Marble & Bronze Clock signed
TH Gechter 1796-1844, 12" x 5 1/2" x
18 3/4"H.



$350 - $500

Lot # 83

Lot # 84
84 Pair of Continental Carved Walnut Fox

& Hare Panels, 19 1/2"W.
$200 - $300

83 Japanese Woodblock Triptych by
Tsukioka Yoshite, 14" x 28", "Ronin
Story" with Literature.

$1,100 - $1,500

Lot # 85

Lot # 86
86 Davenport Green & Gold China &

Tazza & 12 Plates.
$200 - $300

85 Oil on Board signed Drew McRitchie '
74, 47 1/2" x 47 1/2", "Still Life with
Reflective Spheres".

$3,500 - $4,500

Lot # 87

Lot # 88
88 English Grandmother Clock, 48 3/4"H.

$200 - $300

87 Acrylic on Paper signed Benjamin
Chee Chee '76, 19 1/2" x 25 1/2",
"Bison".

$100 - $200

Lot # 89

Lot # 90
90 Pair of Worcester Japonisme Crane

Vases, 8 1/4"H (restored).
$100 - $150

89 Bronze Sculpture signed Lissitchkov,
TH 7 1/4", "Male Figure".


